



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. - Πόλη : 621 10 Σέρρες
Πληροφορίες : (Α/θμια) Πούλιος Ιωάννης
Τηλέφωνο : 2321047515

Πληροφορίες : (Β/θμια) Παλάζη Χρυσάνθη
Τηλέφωνο : 2321354512
e-mail : (Α/θμια) ysd@dipe.ser.sch.gr
(Β/θμια) mail@ssn.ser.sch.gr

Σέρρες, 20-02-2017
Αριθμ. Πρωτ. (Αθμια) Φ.22.4/1604
Αριθμ. Πρωτ. (Βθμια) Φ.23/1296

ΠΡΟΣ:

-Σχολικοί Σύμβουλοι Α/θμιας
Εκπαίδευσης
-Σχολικοί Σύμβουλοι Β/θμιας Εκπαίδευσης
-ΕΛΜΕ Σερρών
-Σύλλογος εκπαιδευτικών Α/θμιας
Εκπαίδευσης Σερρών
-Δημοτικά Σχολεία Περιφερειακής
Ενότητας Σερρών
-Γυμνάσια Περιφερειακής Ενότητας
Σερρών
-Λύκεια Περιφερειακής Ενότητας Σερρών
-Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Βθμιας Εκπ/σης Σερρών
-ΚΕΣΥΠ Σερρών
-ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Σερρών
-ΕΚΦΕ Σερρών
-ΚΕΔΔΥ Σερρών

Κοινοποίηση:
Περιφερειακή Διεύθυνση ΠΕ & ΔΕ
Κ. Μακεδονίας

ΘΕΜΑ: «Εκπαιδευτική Δράση σε συνεργασία με το ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ-Επίσκεψη της κινητής μονάδας ΟΔΥΣΣΕΑΣ».

Σας ενημερώνουμε ότι οι **Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών** διοργανώνουν σε συνεργασία με «Το Χαμόγελο του Παιδιού» εκπαιδευτικές ενημερωτικές επισκέψεις στον «ΟΔΥΣΣΕΑ», το **1ο Κινητό Εργαστήριο Ενημέρωσης, Εκπαίδευσης & Τεχνολογίας**, το οποίο θα βρίσκεται στην πόλη των Σερρών από τις **6 έως και τις 10 Μαρτίου 2017**.

Αξιοποιώντας την τεχνολογία οι επισκέπτες -μικροί και μεγάλοι- στον «Οδυσσέα» θα συμμετέχουν διαδραστικά σε σειρά παρεμβάσεων πρόληψης και ενημέρωσης που αφορούν, μεταξύ άλλων:

- Σε κάθε θέμα/πρόβλημα/κίνδυνο που αντιμετωπίζουν τα παιδιά, οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί σήμερα
- Στο έργο που υλοποιεί «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στην περιοχή και ευρύτερα



πανελλαδικά

- Στους τρόπους εθελοντικής συμμετοχής στις δράσεις που υλοποιεί «Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Στον «Οδυσσέα» θα βρίσκεται εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό (Ψυχολόγοι και Κοινωνικοί Λειτουργοί) του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», για να ανταποκριθεί σε οποιοδήποτε αίτημα των επισκεπτών.

Λίγα λόγια για τον «Οδυσσέα»:

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» στο πλαίσιο των δράσεων του για την ενημέρωση παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών σχετικά με τα θέματα ασφάλειας, αλλά και όλων των θεμάτων που τους απασχολούν, όπως η ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο, το cyber bullying, ο σχολικός εκφοβισμός, η κακοποίηση και πολλά άλλα. Διαθέτει επίσης νέα κινητή μονάδα ενημέρωσης και εκπαίδευσης σχετικά με την ασφαλή χρήση της τεχνολογίας.

Η νέα κινητή μονάδα του Χαμόγελου θα έχει ως λειτουργικό σκοπό:

1. Την ενημέρωση παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών για τη σωστή χρήση της τεχνολογίας (καλή και κακή χρήση internet), καθώς και για την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών μέσω διαδραστικής πλατφόρμας
2. Την παράδοση σεμιναρίων από εξειδικευμένο προσωπικό του Οργανισμού μας σε επαγγελματίες (εκπαιδευτικούς, κοινωνικούς λειτουργούς & ψυχολόγους) σχετικά με τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν τα παιδιά.
3. Επιπλέον, η νέα κινητή μονάδα θα έχει τη δυνατότητα να λειτουργεί ως Κινητό Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων σε όποια περιοχή υπάρχει ανάγκη, καθώς θα διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό (δορυφορικό internet, θέσεις εργασίας)
4. Την εκπαίδευση και ενημέρωση επαγγελματιών στην παροχή πρώτων βοηθειών από το εξειδικευμένο προσωπικό του Οργανισμού
5. Την πραγματοποίηση αιμοδοσίας.

Η δράση του «ΟΔΥΣΣΕΑ» πραγματοποιείται πανελλαδικά υπό την αιγίδα και με τη συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων.

Η επίσκεψη των σχολείων στην κινητή μονάδα είναι δυνατό να πραγματοποιηθεί το πρωί της **Δευτέρας 6 Μαρτίου 2017** και από **Τετάρτη 8 Μαρτίου έως Παρασκευή 11 Μαρτίου 2017** από τις **9:00-13:45 (χωρητικότητα μέχρι 30 άτομα)**.

Τα απογεύματα, κατά τη διάρκεια όλης της εβδομάδας, **από Δευτέρα 6 Μαρτίου έως Παρασκευή 11 Μαρτίου 2017 από τις 14:00-19:30**, στην κινητή μονάδα είναι δυνατό να πραγματοποιηθούν επισκέψεις από εκπαιδευτικούς, γονείς, κοινό (χωρητικότητα μέχρι 30 άτομα).

Από τις σχολικές μονάδες **Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης** είναι δυνατό να συμμετέχουν μαθητές των τάξεων **Ε' και ΣΤ'** και από τη **Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση** μαθητές/-τριες **Γυμνασίων και Λυκείων**. Την **Τρίτη 7 Μαρτίου 2017** το πρωί θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική εκδήλωση παρουσία του **κ. Κ. Γιαννόπουλου, Προέδρου του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού»** και δεν είναι δυνατό να πραγματοποιηθούν επισκέψεις σχολείων.

Για δηλώσεις συμμετοχής οι **εκπαιδευτικοί** της **Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης** μπορούν να απευθύνονται τηλεφωνικά στον **κ. Ι. Πούλιο (2321047515)** και οι **εκπαιδευτικοί** της **Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης** στην **κ. Χρ. Παλάζη (2321354512)**.

Σημ.: Το σημείο στο οποίο θα βρίσκεται η κινητή μονάδα "ΟΔΥΣΣΕΑΣ" θα είναι στο κέντρο της πόλης. Για την ακριβή τοποθεσία θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση μετά από οριστική απόφαση του Δήμου.

Ο Δ/ντης
Α/θμιας Εκπ/σης Σερρών

Ο Δ/ντης
Β/θμιας Εκπ/σης Σερρών

Παπασταμόπουλος Ξενοφών

Τενεκετζής Σ. Κωνσταντίνος